

● MLADI KOŠARKARJI SLOVANA

NA NIZOZEMSKEM

Na povabilo košarkarskega kluba B. V. Exercitia '73 iz Eelde-Paterswolde na Nizozemskem so se Slovanovi mladi košarkarji udeležili treh turnirjev.

Prvi je bil 2. in 3. aprila v Eelde-Paterswolde s sodelovanjem dvanajstih ekip iz ZDA, Velike Britanije, Belgije, Francije, ZRN, Nizozemske in Jugoslavije. Odigrali so šest tekem, od tega petkrat zmagali in v finalu izgubili v ostri in enakovredni tekmi z ameriško srednješolsko ekipo St. Peter's Eagles z rezultatom 53:50.

Drugi turnir je bil v Leidendorpu blizu Haaga, kjer so sodelovale ekipe iz Belgije, ZDA, Velike Britanije, Nizozemske in Jugoslavije. Odigrali so štiri tekme in v finalu ponovno igrali z ekipo St. Peter's Eagles ter izgubili z rezultatom 95:71. Turnir je bil 5. in 6. aprila.

Tretji turnir v Etten Leuru je bil 7. aprila. Sodelovale so štiri ekipe, in sicer iz ZDA, Belgije, domača ekipa in ekipa Slovan. Odigrali so tri tekme in v finalu premagali ekipo St. Peter's Eagles z rezultatom 88:81.

Ze nekaj mesecev pred odhodom na turnirje so amaterski delavci KD Slovan zbirali sredstva pri delovnih organizacijah in privatnih obrtnikih, polovico stroškov prevoza pa so prispevali starši igralcev. Stroške za bivanje in prevoz po Nizozemski je pokrival organizator. Razen na prvem turnirju, kjer so bili nastanjeni v študentskem domu, so bivali pri družinah gostitelja, v Etten Leuru pa tako kot lani pri jugoslovanskih družinah. Turnirji so bili organizacijsko izredno skrbno pripravljene. Zanimanje in obiski tekem so bili veliki, saj so bile vse dvorane, posebno na finalnih tekmah, nabito polne.

Gostitelji — družine so jim nudile vse ugodje in možnost ogleda znamenitosti krajev. Posebno lepo so jih dočakali v Etten Leuru, kjer so Slovanovi košarkarji gostovali že lani, sprejeli pa so jih tudi v novoustanovljenem jugoslovanskem klubju.



Kitajsko delegacijo je sprejel tudi predsednik naše občinske skupščine Niko Lukež (Foto: D. JUVAN)

● ŠPORTNA GIMNASTIKA NA KODELJEVEM

V znamenju Kitajcev

Tako kot vsako leto v začetku aprila, so ljubljanski gimnastični delavci tudi letos pripravili svojo največjo vsakoletno prireditev — mednarodno prvenstvo Ljubljane v športni gimnastiki. Dvorana na Kodeljevem je ponovno na stečaj odprta vrata za vse ljubitelje te športne panoge, ki so v obeh tekmovalnih dneh zares dodobra prišli na svoj račun. Prireditev so se namreč udeležili tudi tekmovalci in tekmovalke iz Kitajske, predvsem po zaslugi listine o pobratenju med Ljubljano in kitajskim mestom Chendujem.

O tekmovalnih dosežkih prireditev je bilo doslej sicer že veliko povedanega in zapisanega v drugih sredstvih javnega obveščanja. Povejmo se mi, da so predstavniki iz Kitajske slavili po dve dvojni zmagi v posamični konkurenci, kjer je bila med dekletih najboljša Jiang Wei Wenlijevo, pri fantih pa je zmagal Huang Biaoguang pred Xia Weitongom. Podobno je bilo tudi v ekipnem tekmovalstvu, kjer Kitajci v skupnem seštevku nista imela resnejših nasprotnikov, med dekletih pa je bil boj za prvo mesto med Kitajkami in odličnimi Bolgarkami nekoliko bolj negotov. Tudi v finalnih nastopih je kitajsko zastopstvo izgubilo prvo mesto le na bradlji — tu je slavil Ljubljancan Kundič — in na gredi, kjer je zaslužno zmagala Bolgarka Argirova.

In kaj lahko rečemo o naših? Že Kundičeva zmagala na bradlji pove, da se naša dekleta in fantje kljub izredno slabim delovnim možnostim še kar uspešno otepajo prevelikega zaostanka za svetovno gimnastiko. Še zlasti smo lahko veseli, da pri nas hitro dozoreva mladi rod tekmovalcev in tekmovalk na čelu z Lojzatom Kolmanom, Anjo Regant in Barbaro Miklič. Vsi trije po svoji starosti so

dijo še v mladinsko kategorijo, a so tudi v konkurenci najboljših dosegli zavidljive uspehe. Kolman je tokrat zaradi poškodbe nastopil le na štirih orodjih, vendar je na enem izmed njih — drogu — osvojil bronasto kolajno. Pri dekletih so bile kolajne tokrat še nedosegljive, predvsem zaradi velike številne udeležbe, vendar je Anja Regant osvojila 7. mesto v mnogoboju in 4. na gredi. Zlasti njen nastop na gredi je bil eden od viškov prireditev, bronasta kolajna pa ji je le za malenkost ušla zaradi napake v sobotnem delu tekmovalja. Razumljivo je, da so bili poleg naših v središču pozornosti prav Kitajci, ki so bili letos prvič gostje prvenstva. Z njimi je vodstvo vzpostavilo stike že lansko jesen v Zagrebu, kjer so dobesedno očarali svetovno javnost s svojim znanjem in pripreljivimi nastopi. Tudi v dvorani na Kodeljevem so na mah postali ljubljenci občinstva. Povsem zaslužno, saj so v svoje vaje znali vplesti znano vzhodnjaško očarljivost in neprekosljivo življenjsko moč. Njihova glavna odlika pa je v tem, da z enako sproščenostjo delujejo na vsakem koraku, tudi takrat, ko niso v središču pozornosti.

N. M.

● TRETJEGA MAJA I. TEK

Po poteh Molniške čete

Športno društvo Zadvor prireja 3. maja v sodelovanju z OZTKO in SZDL Lj. Moste-Polje I. tek po poteh Molniške čete. Organizatorji pričakujejo na tej množični športni in spominski prireditvi veliko udeležbo, saj je uvrščena v skupni koledar množičnih tekaških tekmovalnih smučarske in atletske zveze Slovenije. Tek, ki bo odšel tradicionalen, bo potekal po območju, kjer je bila 13. julija 1941 ustanovljena Molniška četa prva partizanska enota na Slovenskem.

Na daljši, 20 km dolgi poti za moške — v kategorijah do 40 in nad 40 let, in na 10 km dolgi progi za ženske in moške brez kategorij ase bodo med seboj pomerile tri-članske ekipe. Teči bodo morale skupaj po progi mimo kontrolnih postaj in hkrati bodo morale tudi priteči na cilj.

Start na obeh progah bo v torek 3. maja za vse kategorije skupen ob 9.30 pri OŠ Toneta Trtnika-Tomaža v Zadvoru, kjer bo tudi cilj, razglasitev rezultatov in podelitev priznanj najboljšim.

Prireditev je mišljena tudi kot zadnja pregledna tekma za udeležence partizanskega marša, tekme iz sklopa prireditev Ob žici partizanske Ljubljane. Zato je del teka po poteh Molniške čete spjeljan tudi po trasi partizanskega marša, in sicer od Urha do Orjelja.

Prijave sprejema organizator na naslov ŠD Zadvor, Cesta II. grupe odredov 43, 61261 Dobrunje. Prijavnino 150 din za ekipo bodo udeleženci poravnali ob prevzemu startnih števil na dan prireditve. Zamudniki se bodo lahko istega dne prijavili še do 9. ure.

Na progi bo organizirana zdravstvena služba, ob njej bodo tudi okrepčevalnice. Vsak udeleženec bo prejel spominsko značko.

Se kratak opis obeh prog: skupaj se povzpeta prek Urha na Orlje, kjer se kraja odcepi in po trinski stezi skozi vas Podmolnik vrne k cilju, daljša pa se z Orljega povzpne na Molnik in mimo zaselek Pleše, Repče in skozi Podlipoglav nadaljuje do cilja. Obe progi sta že označeni in je na njih že moč vaditi.

MIRAN ŠUBELJ, ŠD Zadvor

● Strelsko tekmovalje v počastitev 15. aprila

Strelsko društvo Miloš Komac je v počastitev 15. aprila — dneva železničarjev organiziralo tradicionalno strelsko tekmovalje. Udeležilo se ga je devet društev iz naše občine. Nastopilo je 40 moških in 4 ženske.

Rezultati — Člani: 1. Baznik, m. k., 180, 92, 2. Zagor, Ž., 180, 91, 3. Vršaj, Z., 179, 90. Članice: 1. Kozlevčar, 173, 2. Jurčević, 171, 3. Peranič, 171, 4. Vršaj, 165. Ekipe: 1. Boris Kidrič, 706, 2. Železničar, 705, 3. Partizan Zalog, 695.

Prehodni pokal je osvojila ekipa SD Boris Kidrič. TONE LAVRIČ

● Ljubljansko prvenstvo v šahu za pionirje

Devetega in desetega aprila je bilo šahovsko prvenstvo ljubljanske regije. Sodelovali so starejši pionirji iz vseh petih ljubljanskih in iz treh sosednjih občin. Tekmovalo se je po švicarskem sistemu. Prvo mesto je dosegel Tadej Bitenc (8 točk) iz OŠ Staneta Kosca, drugo in tretje mesto pa si delita Marjan Bratič z OŠ Staneta Kosca in Aleš Mazej (7 1/2 točk) z OŠ Jožeta Moškriča. Vsi so se tako uvrstili na republiško tekmovalje. ALEŠ MAZEJ

In toernooi Leiderdorp
St Peter Eagles
en Ljubljana zijn
oppermachtig

Na vse tri turnirje so potovali skupaj z ekipo St. Peter's Eagles; tako igralci kot vodstvo so navezali pristne prijateljske stike. Še posebno pa so se eni kot drugi izkazali na vseh treh finalnih tekmah. Vodstvo ameriške ekipe je bilo zelo zadovoljno z dobro igro Slovanovih igralcev in jih zato povabili junija naslednje leto v New York, kar je za Slovanove košarkarje vsekakor veliko priznanje, saj je ekipa St. Peter's Eagles prvak srednjih šol države New York.

Na drugem turnirju v Leidendorpu je bil Aleš Kučej izbran v peterki turnirja, Romeo Ličan pa je bil proglašen za najboljšega igralca turnirja.

Turnirja po Nizozemski je bila zelo koristna za pridobivanje košarkarskih izkušenj, mimo tega pa so imeli igralci priložnost spoznati lepote dežele in gostoljubnost domačinov.

Ekipa KD Slovan je bila sestavljena iz naslednjih igralcev: Stane Knez, Tomo Modic, Grega Stušek, Tomo Mahorič, Rok Marolt, Aleš Kučej, Sašo Jazbec, Tomaž Vide, Dare Klavžar, Jože Smolič, Boris Kobal, Romeo Ličan; trener Bogdan Lomšek.

Rezultati prvega turnirja

Slovan : US Sembach (ZRN) 103:21 (50:7)
Slovan : Chr. P. Falcons (VB) 48:81 (20:16)
Slovan : Wilskracht (Niz.) 47:21 (22:7)
Slovan : Chr. P. Falcons (VB) 45:33 (26:18)
Slovan : SSV. Hagen (Niz.) 44:39 (15:11)
Slovan : St. Peter's Eagles (ZDA) 50:53 (26:27)

Rezultati drugega turnirja

Slovan : BVO (B) 88:65 (47:22)
Slovan : Chr. P. Falcons (VB) 83:54 (39:30)
Slovan : Sobabee (Niz.) 91:65 (53:32)
Slovan : St. Peter's Eagles (ZDA) 71:95 (34:50)

Rezultati tretjega turnirja

Slovan : Elbe (Niz.) 68:43 (41:20)
Slovan : TV Express Merxem (B) 58:41 (23:14)
Slovan : St. Peter's Eagles (ZDA) 88:81 (30:33)

BOGDAN LOMŠEK

USPEHI ŠAHISTOV S KODELJEVEGA

V zadnjem času se je močno okrepila dejavnost šahovske sekcije KS Kodeljevo. Ženska ekipa je že dalj časa zelo uspešna celo v republiškem finalu tekmovalja za pokal maršala Tita, v letošnjem tekmovalju na ljubljanskem območju pa dobro igra tudi moška ekipa naše šahovske sekcije, ki je prav sedaj pred odločilnimi dvoboji.

O tem bomo poročali prihodnjic, sedaj pa naj omenimo, da je mešana ekipa naše šahovske sekcije lani presenetljivo zmagala na ljubljanskem ekipnem prvenstvu pred drugo ekipo zveznega drugoligaša ŠD Iskra. Tako so si šahisti s Kodeljevega poleg ŠD Slovan pridobili pravico nastopa v zahodnih medregijskih kvalifikacijah za slovensko ekipno prvenstvo. To privlačno in tudi precej naporno tekmovalje (od dveh dvobojnih dnevno je bilo potrebno za šahovnico presedeti tudi 10 ur in več!) je potekalo decembra lani v Ljubljani in Lipici. Ekipa KS Kodeljevo je s petim mestom dosegla lep uspeh, saj je premagala najnevarnejše tekmece, ekipe iz Kopra in Kranja, ter se tako nepričakovano obdržala v drugi slovenski ligi. Igralci sosednjega kluba Slovan so bili favoriti za prvo mesto in ponovno uvrstitev v prvo slovensko ligo, a so proti koncu napornega tekmovalja popustili in so se morali zadovoljiti s četrtem mestom.

Vrstni red: 1. ŠD Novo mesto (28 točk), 2. ŠD Sežana (26,5), 3. ŠD Jesenice (23), 4. ŠD Slovan (22), 5. ŠS KS Kodeljevo (19,5), 6. ŠD Koper (18,5), 7. ŠS SKPD Tomo Zupan, Kranj (16,5) in 8. ŠD Tržič (14 točk).

Za uspeh naše ekipe so bili zasluzni vsi igralci: Benedičič, Jeras, Marjanovič, Milavec, Berčič, Rebernik, mladinc Rojs in Aljaž, najbolj pa gotovo predsednica šahovske sekcije Marjana Jelen, ki je bila prepričljivo najboljša med vsemi igralkami in je razen dveh remijev zmagala v vseh igrah.

Od januarja do marca je šahovska sekcija organizirala tradicionalno odprto prvenstvo KS Kodeljevo, eno močnejših tekmovalj na ljubljanskem področju, saj je bilo letos med tekmovalci iz petih klubov kar pet mojsrskih kandidatov in sedem prvokategorikov. Prva četverka je zbrala precej več točk kot nasledovalci, končni vrstni red pa je bil takle: 1. Antonijević, ŠD Slovan (11 točk), 2. Plešec, ŠD Iskra (10,5), 3. Kariž, ŠD Ponikve (10), 4. Jeras, ŠS KS Kodeljevo (9,5), 5.—6. Čepon, ŠD Iskra in Milavec, ŠS KS Kodeljevo (7), 7. Rebernik, ŠS KS Kodeljevo (7), 8. Navinšek, ŠD Domžale (6 točk) itd. Z zanesljivo igro je Stane Jeras osvojil naslov mojsrškega kandidata, kar zasluži vse priznanje in je tudi spodbuda za tovariše iz ekipe in za nove člane.

FRANC MILAVEC

PROGRAM PRIREDITEV

v počastitev obletnice osvoboditve Ljubljane, mesta heroja

26. aprila

— ob 16. uri IV. tek OF. Informacije: TVD Vič, Lj., Tržaška 62, tel. 261-078.

— Manifestativni pohod Po poteh spominov in tovarštva za pionirje in pionirke (od 1. do 4. r. OŠ) ljubljanskih občin; v dopoldanskem času, po razporedu, ki ga bodo pripravili občinske ZPM.

27. aprila

— ob 10. uri start 38. kolesarske dirke v spomin padlim borcem kolesarjem. Start in cilj pod Urhom. Informacije: KK Rog Franek Lj., Zadržna 9.

6. maja

— ob 16. uri 10. revija mladih kolesarjev. Informacije: KS Slovenije, Lj., Breg 2, tel. 221-282.

7. maja

— ob 6. do 10. ure start udeležencev manifestativnega pohoda Po poteh spominov in tovarštva:

Fužine — smer sever, 18.000 m od 6. do 7. ure
Fužine — smer jug, 12.000 m od 7. do 8. ure
Vrhovci — smer jug, 5.000 m od 8. do 9. ure
Vrhovci — smer jug, 5.000 m od 9. do 10. ure
Tolstojeva ulica 6.000 m od 8. do 9. ure
Muzej NOB 3.000 m od 9. do 10. ure
Informacije: odbor za Pohod po poteh partizanske Ljubljane, Lj., Gregorčičeva 15, tel. 223-910.

8. maja

— ob 9. uri start »avtosloma« na parkirnem prostoru pred kopaljščem Tivoli. Informacije: AMD Zvezda, Lj., Trg osvoboditve 1, tel. 214-340.

9. maja

— ob 13. uri: start kolesarskega maratona (80 km) Ob žici okupirane Ljubljane. Start in cilj v Zajčji dobri. Informacije: KK Rog — Franek Lj., Zadržna 9.

— ob 17. uri: start IV. kolesarskega kriterija za mladinske in članske ekipe — iz SR Slovenije. Start in cilj na Ajdovščini.

— ob 17. uri: start udeležencev Partizanskega marša na 28.000 m dolgi progi. Start pri spomeniku Ob žici partizanske Ljubljane v Allen-dejevi ulici, cilj na Ajdovščini. Informacije: odbor za Pohod po poteh partizanske Ljubljane.

— ob 17,25 start udeležencev partizanskega marša na 14.000 m dolgi progi. Start pri spomeniku na Urhu, cilj na Ajdovščini.

— ob 17.30 start udeležencev mednarodne kolesarske dirke »Alpe-Adria« na X. mednarodnem kolesarskem kriteriju prijateljstva. Start in cilj na Ajdovščini. Informacije: KZ Slovenije.

— ob 18.35 start udeležencev štafet zmag in štafet bratstva in enotnosti: 3 1000 m, za najboljšo ekipo osnovne šole, ob napovedani uri, nato na 15 minut; 3 x 1000 m, za mladinsko občinsko reprezentanco; 3 x 1000 m, štafeta bratstva in enotnosti; 3 x 600 m, za najboljšo ekipo osnovne šole; 3 x 600 m, za mladinsko občinsko reprezentanco; 3 x 600 m, štafeta bratstva in enotnosti. Informacije: odbor za Pohod po poteh partizanske Ljubljane.

— ob 20. uri: start povabljenih udeležencev XVII. teka prijateljstva. Start in cilj na Ajdovščini. Informacije: odbor za Pohod po poteh partizanske Ljubljane.

14. maja

— ob 14. uri VI. Saturnus rally international v Ljubljani in Postojni. Informacije: Organizacijski odbor rallya Saturnus, Proletarska 4, tel. 444-801. Start v Ljubljani na Trgu osvoboditve.

ODBOR ZA POHOD
PO POTEH PARTIZANSKE LJUBLJANE

● Cooperjev test na Kodeljevem

Kot vsako leto, vam komisija za športno rekreacijo pri ZTKO Lj. Moste-Polje tudi letos omogoča preverjanje telesnih zmogljivosti s Cooperjevim testom. Na igrišču ŠD Slovan v športnem parku na Kodeljevem se lahko oglasite vsak ponedeljek od 15.15 do 17.15! V istem času vam je na voljo tudi strokovna služba s svojimi nasveti.

Preverite svoje telesne zmogljivosti vsaj dvakrat letno — v spomladanskem in jesenskem terminu — in pridite na Cooperjev test že prvi naslednji ponedeljek popoldne v športni park na Kodeljevem!

KOMISIJA ZA ŠPORTNO REKREACIJO
PRI ZTKO LJUBLJANA MOSTE-POLJE

● Razpis občinskega tekmovalja v balinanju za l. 1983

Tekmovalje meseca na balinišču ZŠD Slovan v športnem parku Kodeljevo, vsak dan v popoldanskem času, razen ob sobotah in nedeljah; Vsaka ekipa bo na vrsti 1-krat tedensko.

Pravico nastopa imajo člani OTKO, TOZD, KS in drugih interesnih skupnosti iz naše občine; ekipa šteje 4 člane in 1 rezervno; število ekip ni omejeno.

Vse ekipe bodo dobile potrebne rekvizite (krogel) na igrišču brezplačno.

Prijavnina za ekipo znaša 800 din in jo je potrebno poravnati v prostorih ZTKO Lj. Moste-Polje ali na žiro račun ZTKO: 50103-678-38477. Pri pisnih prijavih priložite potrdilo o vplačani prijavnini (5. virman).

Ekipa, ki do žrebanja ne bo poravnala prijavnine, ne bo vključena v tekmovalje.

Izvajalec tekmovalja bo balinarski klub Slovan.

Vse informacije dobite po tel. št. 443-928 pri Bredi Ferincek (ZŠD Slovan) ali pri ZTKO tel. št. 448-132.

KOMISIJA ZA ŠPORTNO REKREACIJO
PRI ZTKO LJ. MOSTE-POLJE

● Razpis občinskega tekmovalja v namiznem tenisu za l. 1983

Kraj in čas tekmovalja: TVD Partizan Zalog, predvidoma v mesecu maju, in sicer ob ponedeljkih.

Pravico nastopa imajo vsi člani TOZD, OTKO, KS, starejši od 16 let.

Prijavnina znaša 800 din za vsako ekipo in jo je potrebno poravnati osebno v prostorih ZTKO ali na žiro račun ZTKO Lj. Moste-Polje 58103-678-38477. Ekipa, ki do roka ne bo poravnala prijavnine, ne bo vključena v tekmovalje.

Moška ekipa šteje 3 tekmovalce, ženska pa 2 tekmovalki.

Informacije dobite po tel. št. 448-132 (ZTKO Lj. Moste-Polje). Izvajalec tekmovalja je NTK Vesna.

KOMISIJA ZA ŠPORTNO REKREACIJO
PRI ZTKO LJ. MOSTE-POLJE